
ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ

Комунального закладу з; 
«Початкова школа № 3 Хм

для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 

закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі -  Особливості)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб -  підприємців та громадських формувань, його категорія:

Комунальний заклад загальної середньої освіти «Початкова школа № 3 Хмельницької міської 
ради», 29015 Україна, Хмельницька область, місто Хмельницький, Проспект Миру, 76/6, код 25908383, 
категорія замовника -  юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником ( у разі поділу на лоти 
такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 
закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги з постачання теплової енергії, код 
ДК 021:2015:09320000-8 Пара, гаряча вода та пов’язана продукція.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі ( у разі наявності): звіт про договір про закупівлю, 
укладений без використання електронної системи.

Розмір бюджетного призначення: 882524,00 грн., КЕКВ 2271 -  оплата теплопостачання

Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей, роботи, товари 
чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певніш суб’єктом господарювання у  
випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена 
замовником.

Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі:
Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за підпунктом 5 пункту 

13: придбання замовниками товарів і послуг ( крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить 
або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 
тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися без 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі послуг у разі, коли роботи, 
товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 
господарювання в одному з таких випадків: - відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна 
бути документально підтверджена замовником.

Для забезпечення діяльності закладу у 2024 році, необхідно здійснити закупівлю та укласти договір з 
міське комунальне підприємство «Хмельницьктеплокомуненерго», код ЄДРПОУ 03356571, по предмету 
закупівлі згідно з кодом ДК 021:2015:09320000-8 Пара, гаряча вода та пов’язана продукція (Послуги з 
постачання теплової енергії), на загальну вартість: 882524,00 грн (Вісімсот вісімдесят дві тисячі п’ятсот 
двадцять чотири гривні 00 копійок) з ПДВ та кількість: Послуги з постачання теплової енергії -  250,58 
Гкал; строк поставки: до 31 грудня 2024 року включно. Постачання теплової енергії буде здійснюватися 
згідно тарифів, встановлених на підставі Рішення виконавчого комітету Хмельницької міської ради від 
26.10.2023 р. №1212 « Про встановлення та застосування тарифів на теплову енергію, її виробництво, 
транспортування, постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води для 
населення, бюджетних установ, інших споживачів, релігійних організацій МКП 
«Хмельницьктеплокомуненерго».

Згідно зі статтею 5 Закону України «Про природні монополії», до сфери діяльності природних 
монополій віднесено, зокрема постачання гарячої води. Відповідно до інформації, яка міститься в 
Зведеному переліку суб’єктів природних монополій станом на 30.11.2023 року, випливає, що на території



та місцевими (розподільчими) тепловими мережами - МКП «Хмельницьктеплокомуненерго», код ЄДРПОУ 
03356571 (порядковий номер 89).

Теплова мережа Комунального закладу загальної середньої освіти «Початкова школа № З 
Хмельницької міської ради» (код ЄДРПОУ 25908383) підключена до загальної тепломережі МКП 
«ХМЕЛЬНИЦЬКТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО», код ЄДРПОУ 03356571. Отже ми, як замовник торгів, через 
відсутність конкуренції з технічних причин, яка має бути документально підтверджена замовником, не маємо 
можливості здійснювати закупівлю послуг з постачання гарячої води в інших організацій. Дані послуги за 
нашим місцезнаходженням може бути надані лише певним виконавцем, а саме МКП 
«ХМЕЛЬНИЦЬКТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО», код ЄДРПОУ 03356571. Інша альтернатива відсутня. Тому договір 
про закупівлю послуг з постачання гарячої води може бути укладений лише з одним постачальником, а саме 
МКП «ХМЕЛЬНИЦЬКТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО», код ЄДРПОУ 03356571.

Враховуючи зазначене, а також нагальність потреби у здійснені закупівлі, уповноваженою особою 
прийнято рішення здійснити закупівлю без використання електронної системи закупівель.
Таким чином, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого 
забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану, замовник при йняв рішення щодо здійснення 
закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару та застосування 
під час здійснення Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 5 пункту 13: придбання замовниками товарів і 
послуг ( крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з 
поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або 
перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі послуг у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи 
надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків: - відсутність конкуренції з 
технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

З огляду на викладене, рішення щодо закупівлі відповідає чинному законодавству.
За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в 

електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, відповідно до пункту 3 * розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, 
замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також 
обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей.

Уповноважена особа Антоніна Холява


